
 

 

Міністр оборони Німеччини Борис Пісторіус анонсував передання Україні чергової партії танків Leopard 1 A5, 

наданих Німеччиною і Данією найближчим часом (декілька десятків), а також постачання додаткових систем 

протиповітряної оборони Iris-T SLM. 

 

Він зазначив, що Німеччина наразі надає другу за величиною військову допомогу Україні. 

 

*** 

До загального фонду державного бюджету надійшов другий транш у розмірі $890 млн від Міжнародного 

валютного фонду (МВФ). Про це повідомляє пресслужба Мінфіну. 

 

*** 

Індекс очікувань ділової активності (ІОДА), що розраховується Національним банком України (НБУ), після 

незначного зниження з 51,5 пункту в квітні до 50,5 пункту в травні в червні дещо підріс - до 50,8 пунктів і 

залишився на позитивній половині шкали (більше 50). 

 

Такий результат забезпечило поліпшення очікувань підприємств будівництва - з 51,3 до 58,6 пункту і 

промисловості - з 50,4 до 51,0. 

 

*** 

У травні сальдо поточного рахунку платіжного балансу було практично збалансованим, дефіцит становив 

лише 21 млн доларів (у травні 2022 року – 173 млн доларів). 

 

Про це свідчать дані НБУ. 

 

Від’ємне сальдо торгівлі товарами та послугами, сформоване в тому числі за рахунок значних витрат громадян 

України, які перебувають за кордоном, було компенсоване завдяки отриманню гранту від міжнародних 

партнерів, що збільшило профіцит вторинних доходів. 

 

За п’ять місяців 2023 року дефіцит поточного рахунку становив 1,4 млрд доларів. 

 

*** 

Профіцит зведеного платіжного балансу України у травні зріс до $1,53 млрд із $1,40 млрд у квітні, повідомив 

Національний банк України на своєму сайті. 

 

Це сталося завдяки збільшенню чистого припливу по фінансовому рахунку до $1,55 млрд з $1,00 млрд у квітні 

за невеликого негативного сальдо поточного рахунку — $21 млн, тоді як у квітні його позитивне значення 

становило $380 млн. 

 

Сумарно за п'ять місяців цього року зведений платіжний баланс зведений з профіцитом $6,82 млрд. також 

завдяки чистому припливу за фінансовим рахунком $8,17 млрд. 

 

*** 

Кабінет Міністрів України подовжив державне регулювання цін на окремі види продовольчих товарів на 

період воєнного стану і на три місяці після його припинення або скасування. 

 

За інформацією регулятора, обмеження поширюватимуться на борошно пшеничне вищого сорту, молоко 

пастеризоване жирністю 2,5% (у плівці), яйця курячі категорії С1, птицю (тушки курячі, четвертини тушки 

курячої), олію соняшникову рафіновану, хліб житньо-пшеничний та батон. 

 

*** 

Акціонерне товариство «Українські енергетичні машини» повідомляє про проведення дистанційних 

позачергових загальних зборів акціонерів АТ «Укренергомашини» 03 серпня 2023 року 



 

 

 
*** 

Ціна акцій Ferrexpo. 

 
 



 

 

*** 

Фактичні обсяги експорту Україною зерна станом на 30 червня 2022/2023 маркетингового року (липень 2022 – 

червень 2023) становлять 48,996 млн тонн, що на 1,3%, або на 0,641 млн тонн більше, ніж за аналогічний 

період минулого маркетингового року. 

 

Про це йдеться у повідомленні Міністерства аграрної політики та продовольства. 

 

*** 

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

скасувала рішення від 29 червня про збільшення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення. 

 

*** 

У червні українці придбали 102,4 тис. вживаних автомобілів. Це на 30,3% менше, ніж за аналогічний період 

минулого 2022 року, в останній місяць дії так званого «нульового» розмитнення, і на 0,7% більше, ніж у 

травні-2023. Такий показник виявився максимальним за останніх 11 місяців — із липня 2022 року. Про це 

пише Інститут досліджень авторинку. 

 

Більшість авто з пробігом придбали на внутрішньому ринку. Частка внутрішніх перепродажів склала 82,3% 

від загальної кількості угод купівлі-продажу вживаних авто (84,3 тис.). 

 

Частка імпорту авто з пробігом з-за кордону склала 17,7% (18,1 тис.), що виявилося максимальним 

показником з грудня-2022. 

 
 

 

 
 

вул. Сагайдачного, 25-Б, 3 поверх, тел.: 044 246 73 50 

Звертаємо Вашу увагу на те, що ця інформація є власністю ТОВ «КІНТО, Лтд» та відображає бачення ситуації на 
фондових ринках фахівцями компанії. ТОВ «КІНТО, Лтд» не надає жодних гарантій стосовно реалізації прогнозів та 
рекомендацій, викладених у цьому документі, та не бере на себе відповідальності за будь-які можливі наслідки 
використання цієї інформації, включаючи фінансові втрати, але не обмежуючись ними. Наведену інформацію в жодному 
разі не можна розглядати як рекомендацію на купівлю чи продаж цінних паперів, вона призначена лише для Вашого 
використання. Цю інформацію ТОВ «КІНТО, Лтд» надає за власний кошт, тому ця інформація в повному обсязі та в усіх 
частинах є об’єктом власності, володіння, користування та розпорядження ТОВ «КІНТО, Лтд». 


